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Ata da Terceira Sessio ExLraordinfria do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguari6na, reallzada aos quinze de junho
de dais mil e vinte e duas horas e dezoito minutes, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da CAmara M unicipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espana de Souza Mtmiz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
o senhor presidente convidou o senhor Francisco de Souza Campos para fazer a
Leitura de Texts Biblico, coilforme Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de
1997: "Livro do Pro6eta lsaias - Capitulo 12 versiculos 1-6 E tu dirfs naquele
dia: 'Eu vos ]ouvo, 6 Senhor, porque estfveis irado contra mim,
mas vossa c61era se acalmou e me consolastes. Eis o Deus que me salvou, eu
me pinto em seguranga e nio tenho medo. Porque o Senhor 6 minha forma e meu
canto, ele 6 minha salvagao. Com alegria buscareis agua nas tbntes da
salvagao.' E direis naquele dia: 'Louvai ao Senhor, invocai seu Nome, anunciai
aos povos suas maravilhas, proclamai que seu noble 6 sublime'.Cantai ao
Senhor, porque fez coisas grandiosas; que isto seja conhecido em toda a terra.
Exulta e Brita de alegria, habitante de Silo, pols 6 grande, em teu meta, o Santo
de Israel". A seguir, o Sr. Presidente determinou para que todos os vereadores
registrasseln suas presengas nos terminais eletr6nicos, onde foram constatadas
as presengas dos seguintes Srs. Vereadoies: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, comunicando que aquela sessio fora
previamente convocada para que a Casa decibel'ashe a respeito de !nat6ria
abaixo relacionada, inotivo polo qual, deu initio a Ordem do Dia: Em Segunda
Discussgo: Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n ' 002/2021 do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo que Altera os Anexos lle 111, da Lei
Complementar 317/2018 que disp6e sabre o parcelamento do uso e da
ocupagao do solo do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias. Em
discussio e votagao: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art
297, 1, "a"), foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. 2 Projeto de Lei
Complementar n ' 003/2021 do Executive Municipal que disp6e sobre
instituigao do Piograma de Incentivo a Regularizagao Fiscal, altera a Lei n '
1.495/2003, adota o IPCA, revoga cobrangas que especiHlca, e da outras
provid6ncias. Em discussio e votag5o: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes,
dada Vereador (art. 297, 1, "a") , foio mesmo aprovado por unanimidade de
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votes. 3 Pro.veto de Lei n ' 026/2021 do Executivo Municipal que disp6e sabre
autorizagao ao Executivo Municipal para doagao, coin encargos e clfusulas de
retrocessao, de areas lindeiras :t Diocese de Amparo. Em discussio e votagao:
(Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a") , foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. A referida Ata foi transcrita de
forma resumida. em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de
2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para a votagao
desta Ata acompanha relat6rio impresso pele sistema de gravagao e transcrigao
das Sess6es desta Cimara Mtmicipal de JaguariQna, contendo today as
informag6es da presence sessio. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as
Sess6es Ordingrias e Extraordinarias, haven um DVD contends as glavag6es
em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e
devidalnente arquivado. Nada lnais havendo a tratar, lavreia presente ata que
aida e achada confomte, vai devidamente assinada.
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